

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7.—
za inozemstvo Din 20.—.

Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čerkovnega
zavoda šte. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravnništvo:
Celje
Strossmayerjeva ulica 1
pritličje.

Rokopisi se ne vračajo.

Oglaš po tarifu.

Telefon int. šte. 65.

Spomin na Rapallo.

ROJAKI!

V petek, dne 12. novembra 1926 bo šesta obletnica žalostnega Rapallskega dne. Tega dne je bila sklenjena pogodba, ki je odtrgala od nas okrog 600.000 naših bratov v Primorju.

Naša dolžnost je, da se v teh dneh spominjamo bratov in sester pod vladno Italije, ki žive tam v težkem in brezpravnem stanju, in da dvignemo svoj glas proti nekulturnim pravicam, ki jih trpijo ljudje našega rodu pod vladno in pritiskom brezobzirnega in nekulturnega fašizma.

Pod vladno italijanskega fašizma je izgubil naš narod vse svoje pravice. Naš jezik je izgnan iz šol, naš tisk se omejuje in uničuje z vsemi sredstvi, naši ljudje se preganjajo; skratka italijanska vlada izdaja uradne odloke, s katerimi hoče na mah zatreti vsako sled naše kulture in našega jezika, vse, kar si je naš človek tekom stoletij ustvaril z lastno močjo in pridnostjo.

Vsled teh v nebo vpiljočih krivic moramo prav vsi in odločno izjaviti, da svojih zaslužjenih bratov ne moremo in ne smemo pozabiti in da nobena državna meja nima moči in pravice, da bi izbrisala kulturno, narodno, jezikovno in krvno sorodstvo.

Mi vsi smatramo, da krivice, ki jih oficijelna in neoficijelna Italija dela pripadnikom našega naroda v Primorju, niso le krivice, prizadete primorskim Hrvatim in Slovencem, ampak celokupnemu našemu narodu.

Vsled tega na noben način in nikdar ne smemo priznati prijateljskega sporazuma med državama toliko časa, dokler ne bode Italija postopala napram našim bratom tako, kakor je to dolžnost prosvetljene in kulturne države.

Zato naš narod mirno in dostojanstveno zahteva človeških pravic tudi za svoje neosvojene brate, ter hoče iste s svojim neumornim in smotrenim delom tudi doseči.

Pokrajinski odbor Jugoslovenske Matice v Ljubljani prosi vsa kulturna in narodna društva širom domovine, da se s predavanji spominijo ob priliki rapallskega dne naših zaslužjenih bratov in sester. Kot spominski dan je določena nedelja 14. novembra 1926. Ta dan naj bodo po vsej Sloveniji, tudi v njenih najoddaljenejših gorskih krajih, spominski govori o zaslužjenih bratih in sestrah. Jugoslovenska Ma-

tica prosi, da se ta dan priredi v celi Sloveniji narodna zbirka pod naslovom »Dinarski dan«. Vsakdo, ki čuti narodno, naj daruje ta dan vsaj 1 dinar za narodno-obrambne namene. Podrobna navodila sledi.

Rojaki! To vam sporoča ob šesti obletnici rapallskega dne Jugoslovenska Matica s prošnjo, da z besedo in dejanjem podprete njeno delo.

Pokrajinski odbor Jugoslovenske Matice v Ljubljani.

Breme davkov.

Izenačenje davčne zakonodaje je v zadnjih letih ena glavnih zahtev gospodarskih krogov v prečanskih pokrajinah. K temu jih je silila in jih še sili ostra davčna praksa in občutna davčna bremena.

Finančna uprava je izdelala tekom zadnjih štirih let že štiri osnutke zakona o neposrednih davkih, od katerih je zadnji prispel v letošnjem poletju do parlamentarne obravnave. — Javnost je z zanimanjem sledila razpravam davčnega odbora. Zanimanje je vzbujala razprava predvsem glede davčnih meril. Davčni odbor pa ravno v tem oziru ni ničesar definitivnega sklenil, ampak si je odločitev pridržal. Vsled tega danes še ne moremo presojati bodoče obremenitve.

V predlogu je vlada nastavila jako ostra davčna merila. Davčna obremenitev bi za trgovce, industrijce in obrtnike v zvezi z invalidskim davkom daleko presežala sedanjo izmero.

Namesto sedanje občne pridobnine naj bi se pobiral davek na podjetja, obrti in opravila ter bi znašal za trgovce, industrijce in deloma obrtnike 12% od doseženih dohodkov, za male obrtnike in svobodne poklice pa 8%.

Nameravana obremenitev je gotovo pretežka in ni v pravem skladu z obremenitvijo v drugih državah. Na Češkoslovaškem se po zadnjem vladnem predlogu hoče naši občni pridobnini primeren davek znižati na 4,5%, ter se pri nižjih dohodkih še nadalje znižuje po lestvici do 0,5%. V Avstriji znaša davčno merilo za občno pridobnino za podjetja, ki bi po našem predlogu bila zavezana 12% davku, samo 7,5%. Vendar pa doseže davek to izmero le, ako znašajo dohodki več nego ca 144.000 Din. Pri nižjih dohodkih je tudi davčno merilo primerno nižje in znaša pri dohodkih izpod ca 86.400 dinarjev samo 5%, izpod 112.200 Din

samo 6% in izpod 144.000 Din samo 7 odstotkov.

Enako je z dohodnino. Davčni minimum znaša pri nas 5000 Din, v Avstriji ca 11.200 Din in na Češkoslovaškem po zadnje mpredlogu ca 12.000 dinarjev. V najnižji stopnji se hoče pri nas pobirati dohodnina v izmeri 2,5%, na Češkoslovaškem z 1%, v Avstriji pa znaša najnižja dohodnina samo 1,1%. Temu primerno so zgrajene tudi davčne lestvice. V višjih stopnjah je naša lestvica za približno 3% ostrejša nego avstrijska.

Iz tega izhaja, da bi bil davek ravno pri nas najvišji. Naša davčna merila so veliko višja nego so v Avstriji in na Češkoslovaškem, poleg tega prihaja pri nas posebno tehtovito v poštev, da se hoče na naše neposredne davke tudi še naprej pobirati invalidski davek in vojaška doklada, kar izmerno davčne dolžnosti izdatno pomnoži.

Vlada, ki je sestavila zakonski predlog o neposrednih davkih, je hotela z izenačenjem povišati donos neposrednih davkov tudi v omih pokrajinah, ki že danes težko prenašajo sedanja bremena.

Naši slovenski poslanci so se v davčnem odboru resno trudili, da omilijo ostrine osnutka. Polnega uspeha sicer niso dosegli, a za to jih ne zadene nobena krivda, kajti vladna večina je bila često nedostopna za še tako podprte predloge. Glede davčnih meril pa se je vladna večina vendar zbalala odgovornosti in je sklepanje o njih odgodila, kakor tudi o drugih važnejših določbah. V celoti se je odgodelo sklepanje o približno 50 členih.

Občutljivost današnje gospodarske krize so ne v zadnji vrsti povzročili visoki davki, ki se pobirajo v dobi po vojni. Splošno se išče sredstva za izboljšanje položaja, vlada pa v časih, ko se hoče resno baviti s sanacijo krize, vzdržuje v zakonskem predlogu davčna merila, ki bi še sedanji položaj izdatno poslabšala.

Za razvoj in izboljšanje gospodarstva je v prvi vrsti potrebno znižanje davkov. Ako naše sosedne države, ki v finančnem oziru tudi niso ravno najbolj fundirane, smatrajo za potrebno, da z davki ne gredo predaletč, bi tudi naši finančniki morali uvideti, da so davčna merila, kakor jih vsebuje zakonski osnutek, nemogoča, ako nočejo upropastiti gospodarstva.

Politika.

p POLOŽAJ V BEOGRADU. Za nedeljo pričakujejo povratek kralja. V političnih krogih se trdi, da se takoj nato razvije nova akutna kriza, v kateri utegnejo nastopiti važne notranje-politične izpremembe. Rimski poslanik Balugdžić je že odpotoval v Topolo in se javil kralju. Po vsej verjetnosti je prišel Balugdžić v Beograd radi netfunskih konvencij. Italija pritiska na vso moč, da kar najbolj pospeši ratifikacijo. Na zadnji seji radikalskega in radičevskega kluba je bilo jako burno. Ne samo, da ste si obe zavezniški stranki delili ostre lekcije, ampak so še tudi radikali sami hudo prepirali med sabo. Posebno je šlo za vprašanje davčne reforme. Če se vladni stranki ne boste mogli zediniti, bo reforma zopet odložena. — Kakor trdi v dobro poučenih krogih, je Pašić izjavil, da je njegov ofenzivni načrt že izdelan. Sedaj samo še čaka, da dovrši anketni odbor svojo preiskavo korupcijskih afer, nato pa stopi z odločno ofenzivo na plan.

p PO ATENTATU NA MUSSOLINIJA. Vse bolj se potrjuje verjetnost vesti, da je bil 15-letni Anteo Zamboni, ki je bil v Bologni radi atentata na Mussolinija linčan, popolnoma nedolžen in da je pravi atentator v nastali zmedbi in gneči izginil. Rodbina Zamboni je vsa fašistovskega mišljenja in tudi o še le 15 let starem Zamboni je znano, da je pripadal Zvezi fašistovske mladeži, pred enim letom pa je izstopil iz nje. Mladenič se je po tem takem vzgajil v duhu fašizma! Ni tedaj čudo, če se tudi potem, ko je prešel k nasprotniku, ni spomnil, da je treba spoštovati tuje življenje in prepričanje. Take sadove rodi prezgodnje zastrupljenje mladine s politiko! Sicer pa je bil baje, kakor smo gori omenili, atentat organiziran. — Poročajo, da je papež, ko je izvedel za atentat na Mussolinija, dejal kardinalu Gaspariju: Zopet znak, da stoji Mussolini pod varstvom Vsevišnjega! Tokrat je stal vse-kakor pod zaščito sv. Mavricija, oziroma, kolajne reda sv. Mavricija, od katerem se je odbila atentatorjeva krogla. Pristavljajo pa tudi, da je Mussolini nosil pod srajco železni oklep, od katerega se je krogla odbila. Kolajna reda sv. Mavricija tedaj ni neposredno preprečila ranjenja.

Celjska kronika.

c VODNIKOVA DRUŽBA poroča onim, ki si miso biti pravi čas naročiti knjig za leto 1926., da mora najprej razdeliti knjige članom, kar se nemara zgodi že ta teden. Potem pa bode mogla sprejemati še nove naročnike za leto 1926., kolikor bo pač še ostajalo knjig. Za leto 1927. pa si more vsakdo naročiti knjige.

c GLEDALIŠKA PREDSTAVA V NARODNEM DOMU. Narodna čitalnica v Celju ponovi v nedeljo, dne 7. t. m. ob štirih popoldne Finžgarjevo ljudsko zgodbo v treh dejanjih »Verigo«. Čisti dobiček je namenjen kakor zadnjič za spopolnitev ljudske knjižnice.

c LJUDSKO VSEUČILIŠČE. V nedeljo 7. t. m. bo predaval ob 11. uri v meščanski šoli o »Pan-Evropi« in panevropskem kongresu na Dunaju g. Friderik Golob, urednik lista »Marburger Zeitung«. Vstop tudi nečlanom dovoljen.

c FRANCOSKI KROŽEK. Odbor francoskega krožka naznanja, da se začne pouk v začetnem tečaju francoskega jezika v torek 9. t. m. in se bo vršil ob torkih in četrtek od četrt na sedem do četrt na osem zvečer v deški meščanski šoli. Eventuelne izpremembe bodo provizorično določenih učnih ur se bodo izvršile v skladu z željami udeležencev pred začetkom pouka. Pouk v drugem, nadaljevalnem tečaju se začne

Doktor Knock

je eden izmed nebrojnih izrazov nenaravne supremacije Pariza nad provinco v Franciji. Parizu dajejo Francozi vso svojo srčno kri, da je lahko metropola ne Francije, nego celega civiliziranega sveta, zato da je za Francijo — krvos. Provinca pa životari, ako ni »industrije, in trpne kot muha v jeseni, lena, zaspana, nepoznana, ali bogata. S tega vidika je pozdraviti, da vidimo na slovenskem odru — v Ljubljani včasih tudi tak komad, kakor smo ga včeraj v Celju. Zakaj, kdor gre lahko vsak dan v teater, lahko včasih pojé kaj lažjega. Kdor je pa navezan na gledališče kot na tedenski priboljšek, takega — in to smo v Celju vsi, ki hodimo v gledališče enkrat na teden, ker ni večkrat mogoče — je včerajšnja predstava razočarala. »Doktor Knock« je modni, sezonski igrokaz, kakor izhaja z ilustracijami igralcev kot priloga francoskemu tedniku. Nekaj francosko drzkih šal, ki pa v prevodu izgubijo esprit, nekaj originalnih domislekov, kot n. pr. groteskni avtomobil z naravnost clownske funkcije, moderni sujet, travestija na metodo predkratnim umrlega zdravnika dr. Coueja, krvavo norčevanje iz francoske province — eto »Doktorja Knocka«. Osip Šest letos še ni zadel

našega okusa, tokrat si je celo privoščil zamudnost.

Igrokaz je tehnično projekcija na eno samo osebo, baš doktorja Knocka, okoli katerega se vrtijo tri dejanja. Ne samo vsi ostali igralci, većinoma enoprizorniki. Zato je imel Rogoz stvarno vseskozi monolog. Svojo vlogo je opravil virtuosno, celo brez premnogih ponavljanj. Ni njegova, temveč avtorjeva krivda, če na koncu ne vemo, ali je doktor Knock šarlatan — špekulant, ali samo eno od obeh, ali pa oboje in še norec povrh. Tudi Lipah se je odrezal, kakor pristoji zdravniku, ki nima bolnikov, pač pa mrliča, samo govori mi odločno prehitro. Rakarjeva se nam je pokazala kot njegova staromodna Ksantipa v prav dobri luči. Osipovič je učinkovito stregel po življenju tistemu avtomobilu, ki je bil igralec posebne vrste, tako à la R. U. R.

Skoro kabinetni pacienti in provincijalni tipi so Cesar kot mestni bobnar, Rogozova kot žena v črnem, Peček kot učitelj s slabim želodcem, Gregorin kot lekarnar, ki je v zadnjem dejanju nosil kožuh, sicer pa malo odgovedal. In dvojčka Kosič in Medven kot mestna postopača. Vsekakor najboljša prikazen od teh enoprizornikov je bila Ježkova kot dama v vijoličastem. Njen spopad s histerijo sicer ni bil neprikriven, v ostalem pa je z resnično fino ironijo narisala francosko klerikalno damo s

predtermidorskimi tradicijami in po-božnjakinjo s špekulantskimi talenti za blagre tega sveta. V zadnjem dejanju so nastopili še Wintrova kot hotelirka, ki bi nujno morala k brivcu — ne sicer radi las na temenu — in ki je imela naravnost tragikomično masko moderne amfibije v krilu. Sancin kot hotelski sluga in Gorjupova kot sobarica, recte bolniška sestra. Wintrovo kazi večkrat izgovorjava in diskant, bicer je bila dobra. Sancin je bil kot sluga predpisano len, Gorjupova tudi ni dala povoda za nezadovoljnost, pa je imela tudi preneznatno vlogo, da bi se moglo reči kaj več. Razun navedenih se je * * * pojavil kot Marjetin glas in ravno toliko * * * se da o tej vlogi napisati.

Avtomobil kot nov element na celjskem odru je pučliko seveda izborna zabava, cestni rob pa ga je lomil, kar smehu ni škodovalo. Tempo igranja je bil včasih neprijetno počasen.

Hiša je bila zasedena kakor zadnjič, bolj gotovo ne, zato pa precej manj zakurjena nego zadnjič, pa tudi manj zadovoljna. Radi polovico praznih lož predlagam, da se zadnji dan prodajajo posamezni ložni sedeži z različno ceno za sprednja in zadnja dva sedeža in da se ena loža prepusti gratis onim celjskim diletantom, ki se zavežejo, da nastopijo vsaj trikrat v tekoči sezoni. I. Š.

v ponedeljek 8. t. m. in se bo vršil ob ponedeljkih in petkih od pol sedmih do pol osmih istotam. Konverzijski tečaj pa se bo vršil ob sredah od osmih do devetih in ob sobotah od pol sedmih do pol osmih v krožkovem lokalu. — Pred poukom v posameznih tečajih se bodo še sprejemale eventualne nadaljne prijave udeležencev. — Knjižnica je odprta ob četrtkih od šestih do sedmih; francoski časopisi pa so na razpolago v Čitalnici.

c SAMO PRETISKANE ZNAMKE se smejo rabiti v mesecu novembru. Znamke po 25 par imajo pretisk »+ 0.25«, znamke po 0.50, 1, 2, 3, 5 in 8 Din pretisk »+ 0.50«, znamke po 10, 20 in 30 Din pa »+ 1 Din«. Porto za rekomandirano pismo v inozemstvo znaša 6 Din. Te znamke s pretiskom do danes še ni, tako da je treba porabiti dve znamki in torej plačati dvojni pribitek. Porto za dopisnice in razglednice v inozemstvo znaša 1.50 Din; čeprav je v veljavi ta frankatura že nad eno leto, takih znamk še danes nimamo. Že doslej je bilo to nerodno, ker je bilo treba vedno lepiti dve znamki; zdaj pa je to po vrhu še dražje, ker je treba plačati tudi dvojni pribitek.

c NEDELJSKI POČITEK ZA VSO DRŽAVO. Minister za socialno politiko je pod štev. 0.368-IV izdal naslednji odlok: V zadnjem času dobiva ministristvo skoro iz vseh krajev naše države pritožbe od defavskih zbornic in raznih organizacij, kakor tudi od raznih delodajalskih organizacij, da se obstoječi predpisi o zapiranju trgovskih in obrtnih lokalov ob nedeljah — izdani od vseh velikih županov na podlagi mojega odloka z dne 30. oktobra 1925, O št. 350 — od mnogih lastnikov takih lokalov ne spoštujejo, vsled česar so trgovci in obrtniki v naraščajočem številu začeli odpirati svoje lokale tudi ob nedeljah v protislovju z omenjeno naredbo. Ker se s tem vdomačuje nezakonito stanje na škodo splošnih interesov in avtoritete državnih oblasti, priporočam vsem velikim županom naj takoj ukreduje vse potrebno, da se nezakonitemu stanju energično napravi konec. Za vsako nadaljno toleriranje nezakonitega stanja v tem pogledu bodo veliki župani osebno odgovorni.

c GRADBENO GIBANJE je bilo tega leta v Celju živahno. Splošna gradbena zadruga je postavila 7 stanovanjskih hiš, ki bodo po večini v prihodnjih tednih dograjene. Za prihodnje leto pa je določena gradnja nadaljnjih stanovanjskih hišic potom Gradbene zadruge. Dobro je, da smo prešli od besed k dejanjem, ker le na ta način se bo uspešno rešila stanovanjska kriza.

c RAZŠIRJENJE BENJAMIN IPAVČEVE CESTE. Poročali smo že, da je okrajni zastop celjski na svoji seji prošil petek sklenil, da se primerno adaptira, razširi in zravna omenjena cesta od parnega kopaljšča do tvornice Cinal. Ta sklep moramo toplo pozdraviti, saj gre za cesto, ki že daleč ne odgovarja prometu ter je tudi edina dovozna cesta k javni bolnici, ki ima svoj velik pomen ne samo za mesto Celje, ampak tudi za celo celjsko okoliš. Želeli bi le bilo, da bi se cesta tudi nekoliko dvignila ter s primerno škarpno varovala proti Sušnici, da ne bo ob vsakem deževju že poplavljen kakor je bilo to doslej. Tudi ne bo škodilo če se bo posekalo ono nepotrebno vrsto kostanjev ob tej cesti, ki niso niti lepi niti nimajo prostora na že itak pretesni cesti.

c NAJDEN UTOPLJENEC. Dne 28. m. m. so potegnili pri Šmarjeti pri Rimskih Toplicah iz Savinje truplo 7-letnega Pavla Cijana, ki je bil utonil dne 23. oktobra v Celju, ko je hotel rešiti svojega potapljajočega se bratca. Truplo tragične smrti preminulega dečka so pokopali na tamošnjem pokopališču.

c NOVE TRŽNE CENE. S 1. dnevom novembra je mestno tržno nadzorstvo v Celju določilo za živila nove cene, ki se gibajo nekako v sedanjem okviru. Cene najvažnejših živil objavimo.

c LOPOVI. Zadnje dni minolega meseca, ko je po Savinjski dolini zopet divjala nevihta, so splavarji, katere je povodenj presenetila, pristali na nenavadnem mestu v Celju. Med tem, ko so radi utrujenosti morali iti počivat, so bili okradeni. Dva nepridiprava, Turnšek in Jegrišnik, sta bila naznanjena policiji, da sta jim odnesla s splavov

deske, vrv, cepin in nekaj obleke. Za to dobila svoje plačilo.

c ČE SE PIJE NA TUJO KOŽO. Franc Sobota, brezposelni mesarski pomočnik, ki nima pravega bivališča, je ukradel mesarju Hohnjecu eno kožo, jo prodal in izkupiček zapil z dvema tovarišema. Bil je aretiran in oddan v zapore okrožnega sodišča.

c DELAJO NAJ! V prisilno delavnico v Stari Gradiški so bili oddani 20 let stari Rudolf Virant (false Sovanti), 41-letni Karol Zalaznik (tudi Sallasnik) iz Babnega in 43-letni Matija Mudrič iz Jablance pri Senju. V žensko prisilno delavnico v Begunjah pa je šla 36-letna Marija Turin iz Celja. — V Celju pa imamo še nekaj takih ptic in njihovih kavalirskih tovarišev, ki so samo v napotje in spodtiko. Že cela leta se klatijo po ulicah ali pa posedajo v kavarnah, prežeč na lahkomiselne tujce. Takozvani pošteni delavniki ljudje pa morajo deliti z njimi takozvane poštene gostoljubne lokale.

c V GOSTILNI »PRI MOSTU« v soboto in nedeljo okusne kolone. 1279

c LJUBLJANSKI MAGACIN nazonanja cenj. občinstvu, da bode pričel konfekcijski oddelek obratovati v ponedeljek 8. novembra 1926. Kdor hoče imeti res poceni in moderno ukrojene obleke, si naj blagovoli ogledati naše izdelke v našem lokalu na Kralja Petra cesti, nasproti trgovini Peter Majdič. Tudi drugo manufakturno blago najceneje. 1282

c FINALNA PRVENSTVENA TEKMA med SK Celje in Atletikom, ki je morala biti radi poplave igrišče že dvakrat preložena, se bo vršila ob vsakem vremenu v nedeljo, dne 7. t. m. na glaziji. Začetek ob 15. uri.

c MARTINOV VEČER. Godbeno društvo železničarjev v Celju priredi v soboto 6. novembra 1926 v gostilni »Zeleni travnik« Martinov večer z raznovrstnim sporedom. Začetek ob 7. uri, vstopnina 5 Din.

Mestno gledališče.

Repertoar:

V torek, 9. novembra: »Slaba vest«, kmetska komedija v treh dejanjih. Gostovanje ljubljanske drame.

Kino.

MESTNI KINO. Od 7. do 12. nov. doživljaja mladega sanjača pod naslovom »Črni pierot«. Monumentalno delo s Harry Pielom v glavni vlogi. Krašni posnetki s planin, v večnem snegu in ledu, v vrtinovi velemesta. Prva epoha se predvaja v nedeljo, ponedeljek in torek.

KINO GABERJE. V soboto in nedeljo se predvaja še »Zibelka Boga ali sence preteklosti«, monumentalno delo, v katerem nastopa 37 najboljših francoskih igralcev.

Knjige Vodnikove družbe.

Knjige, ki so sedaj izšle, so pričakovane daleko nadkrilile. Po opremi in vsebini je družba lahko nanje ponosna. Člani pa zadovoljni. Prvo zanimanje vzbujajo »Velika Pratika« za leto 1927., ličen, v veliki osmerki tiskan koledar s šestimi platnicami in pestro vsebino. Poleg običajne koledarske vsebine prinaša celo vrsto člankov o raznih zanimivih predmetih z mnogimi dobro uspelimi slikami. Ta koledar je sam vreden več kakor znaša članarina za vse družbine knjige. Pa pridejo še tri druge knjige. »Iz tajnosti prirode« prinaša štiri poljudno pisane sestavke o razvoju zemlje, o prazgodovini človeštva, kemiji hramil, ter o letošnjem zavojevanju severnega tečaja. Jako bogato ilustrirana in skrbno opremljena knjiga. Ostali dve knjigi ste pripovedne vsebine. »Pravica kla-

diva« je roman Vladimira Levstika, zajet iz vojnih in povojnih dni. V sočnem domačem jeziku riše pisatelj žalostne povojne razmere v zakotni slovenski vasi in trnjevo pot idealnega narodnega moža, kovača Možine, ki se je neustrašeno boril za svoje napredno prepričanje in zanj umrl — ustreljen na Suhem bajerju v Ljubljani. Četrta knjiga prinaša povest Juša Kozaka »Beli mecesen«. V tej povesti so na čudovit način opisane lepote Kamniških planin in življenje njenih prebivalcev. Strasti in skrbi, ljubezen in sovraštvo prepletajo dogodke, ki se vršijo na Veliki planini in v golih stenah Kamniških alp in po vaseh pod njimi. V Kozaku so dobile Kamniške alpe in njih ljudstvo svojega pesnika.

Letošnje knjige bodo Vodnikovi družbi, ki je prvo leto zbrala okoli sebe 13.825 članov, število naročnikov gotovo podvojile, ker znaša članarina tudi za leto 1927 le dvajset dinarjev.

Širom domovine.

š KMETIJSKI TEČAJI PO DEZELI. Kmetijska družba bo prirejala tekem letošnje zime 2- do 3-dnevne kmetijske tečaje pri svojih podružnicah, ki morajo družbi nasproti zagotoviti sledeče pogoje: 1. Zadostno število kmetskih mladeničev in samostojnih kmetovalcev, ki mora znašati najmanj 20 oseb in ki se morajo zavezati, da bodo tečaj redno obiskovali; 2. pripraven učni prostor; 3. potrebna prostora prenočišča za dve učni osebi in 4. prost dovoz in odvoz predavateljev na bližnjo železniško postajo. — Podružnice, ki želijo pod temi pogoji prirediti kmetijske tečaje, naj to čimprej naznajo Kmetijski družbi v Ljubljani.

š LOMBARDIRANJE OBVEZNIC 2½% VOJNE ŠKODE PRI POŠTNI HRANILNICI. Nadzorstveni svet poštne hranilnice v Beogradu je sklenil, da smejo poštna hranilnica in nje podružnice od 1. novembra t. l. dalje dati lombardna posojila na 2½% obveznice ratne štete brez vsake omejitve na višino posojila in na zastaviteljevo osebnost (doslej so se smele navedene obveznice lombardirati samo državnim uslužbencem in vpokojencem, duhovnikom, vojnimi invalidom itd. in še to le v omejeni količini, t. j. do največ 500 komadov). Za taka lombardna posojila (po 200 Din na vsako obveznico) zaračunava poštna hranilnica razven kolkovine po tar. post. 19 zakona o taksah še obresti po 8%, ki se plačujejo trimesečno v naprej in provizijo po en četrt odstotka. Lombardna posojila se dovoljujejo za dobo 3 mesecev ter se morajo vsake 3 mesece prolongirati, vendar je treba pri vsaki prolongaciji odplačati 10% prejetega posojila. Točnejša posojila o teh lombardih daje podružnica poštne hranilnice v Ljubljani.

š POITALIJANČEVANJE ISTRE. »Gazzetta Ufficiale« objavlja dekret, ki pravi, da dobi naučni minister pooblastilo, naj poskrbi za šolska poslopja v Istri, kjer so dosedanje ljudske šole dosegle uspehe med prebivalstvom v smeri »asimilacije«. Minister naj nakaže za nova šolska poslopja v Istri vsako leto po en in četrt milijona lir, začenjajoč že letos.

š NOVI PRODAJALCI SREČK DRŽAVNE RAZREDNE LOTERIJE. Po obvestilu državne razredne loterije v Beogradu štev. 9714 od 4. t. m. so kot pooblašteni prodajalci srečk državne razredne loterije za 13. kolo postavljene: Komercialna banka d. d., Trgovska banka in Kmetijski hranilni in posojilni dom, vsi v Ljubljani. — Pisemske in vrednostne pošiljke, ki jih razpošiljaljo državna razredna loterija in nje pooblaščenca v loterijskih poslih med seboj, so poštne proste.

š HIŠNE TRAFIKE. Dovoljenja za hišne trafike, to je za prodajo to-

Za perilo otrok in bolnikov je „Persil“ najprimernejše pralno sredstvo. Pri pravilni uporabi sigurno zamori vse bolezenske kali.

bačnih izdelkov v gostilnah in kavarnah, izdaja za Slovenijo oblastni monopolni inšpektorat v Zagrebu, kamor so odpravljati tozadevne, s 5 dinarji kolekovane prošnje, kojim je priložiti 20-dinarski kolek za rešenje. Taksa za dozvoilo ni predpisana, vsi stroški znašajo tedaj le 25 Din v kolekih in velja dobljena dozvola trajno za osebo, koji je podeljena. O načinu prodaje in dobave tobačnih izdelkov brez provizije se dobe ustmene informacije pri vseh oddelkih in sreskih upravah finančne kontrole.

š HOTEL »ESPLANADE« NA PRODAJ? Par dni že kroziijo vesti o prodaji zagrebskega hotela »Esplanade«, ki bi ga naj kupila centrala društva Wagon Lits v Bruslju. Govori se, da je pogodba že sklenjena in podpisana ter da znaša prodajna cena 50 milijonov dinarjev. Centrala društva Wagon Lits za našo državo bi se naselila v to zgradbo.

š »ITO« pasta za zobe — najbolja. š PLAZOVI POD PILŠTANJEM. Ponovno plazovje pod Pilštanjem je porušilo dve stanovanjski hiši in dve gospodarski poslopji. Preti, da zasuje tudi okrajno cesto. V nevarnosti je tudi nova cesta Lesično-Prevorje.

š Z BOMBO NAD FAŠISTE. V sredo na vse zgodaj je bila v Šent Petru na Krasu vržena proti vojašnici fašistske milice bomba. En miličnik je bil na mestu ubit, drugi teško ranjen, štirje pa lahko ranjeni. Podprefekt se je podal takoj iz Postojne v Šent Peter. Ravnotako se je podal iz Trsta na lice mesta poveljnik fašistske milice general Monesi. Uvedena je najboljšejša preiskava.

š STRAŠEN VIHAR NA DOBRNI. V petek zvečer je razsajal strašen vihar na Dobrni. Zadel je najhujše okoličo Zavrh, Parož, Brce ter del Klanca. Pri graščini je pošolil nad 2000 dreves v gozdu; vihar je vzel približno 80 metrov široko ter 200 metrov dolgo pot, kjer ne stoji nobeno drevo več pokoneu. Na drugi strani potoka je vihar pošolil nad 100 sadnih dreves in deloma izruval s koreninami vred. Na Braeh imata najhujšo škodo veleposestnika Franc Štraus in J. Marošek. Zadnjemu je vihar v gozdu podrl nad 300 dreves.

š ARETACIJA BELOKRANJSKEGA ČARUGE. Ta hudodelec je bil zadnja štiri leta strah vinogradnikov Doblčke gore, Maverlena in Stražnega vrha pri Črnomlju. Prijeli so ga zadnje dni oktobra črnomeljski orožniki v Kočevski Reki pri Kočevju. Piše se Josip Mihlič in je rodom Kočevar. Star je 43 let, samski in rojen v Novih Lazih pri Kočevju.

š KOSTI PRASTARIH ŽIVALI V SAVI. Pri Progarju v Sremu je te dni »bager«, ki čisti savsko strugo, spravil na dan kosti ogromne živali. Zob, ki so ga našli v strugi, tehtla dva in pol kilograma. Tudi ostale kosti kakor vilice, noge itd. imajo ogromne dimenzije. Domneva se, da je to skelet predpotopne živali, najbrže mamuta. Med tamkajšnjim ljudstvom kroziijo o zanimivi najdbi najrazličnejše govornice.

š OTROCI SO OBESILI 7-LETNEGA DEČKA. V nekem gozdu pri Neuschatelu v Švici so se otroci igrali. Imeli so sodnika, ki je obsodil 7-letnega dečka na smrt z obešenjem. Ovili so

Slovite

Trifolium

likerske esence

v 24 različnih vrstah po Din 6.— komad
se dobe v kolonijalni trgovini

GUSTAV STIGER, CELJE.



mu vrv okoli vratu in ga obesili na neko drevo. Nato so zbežali. Ko so ljudje opazili, kaj se je zgodilo, so brž presekali vrv, toda zdravnik, ki je tudi prihitel na lice mesta, je ugotovil, da je njegova pomoč zaman. Deček je izdihnil.

š REVMATIZEM. (Zahvalna izjava.) Ker tukaj ljudje zelo trpijo na revmatizmu, sem Vas mnogim priporočila ter jim dala Vaš naslov. Za mnoge sem tudi naročila zdravilo. Nekaj kmet Mlake je potrošil že več kot 500⁰⁰ kron in zdravniki so rou rekli, da zanj ni rešitve. Naročila sem mu Vaše zdravilo »Radio Balsamika« in hvala Bogu in Vam, ozdravil je. Istotako tudi kovač Havidič ni mogel hoditi hoditi, a pred nekaj dnevi sem ga videla, ko je hodil povsem dobro. Včeraj sem naročila zdravilo tudi za Ivana Skenderja, in mnogim drugim, ki mi tožijo, da trpe na revmatizmu, takoj napišem Vaš naslov. Zakaj? Zato, ker se mi smilijo siromaki, ki trpe, a tu je tako dobro in koristno zdravilo. Zahvalim se s spoštovanjem Marija Butura. Velika Gorica pri Zagrebu. — Lek »Radio Balsamika« izdeluje, prodaja in razpošilja po poštnem povzetju laboratorij Radio Balsamika dr. I. in M. Rahlejev, Beograd, Kosovska ul. 43, parter 6. 1195

Ljudska prosveta.

I ALOJZIJ GRADNIK: »DE PROFUNDIS«. 1926. Založba »Jug« v Ljubljani. Z Isorezi Božidara Jakca. Gradnik je z zbirko »De profundis« izmeril stopnjo svojega zorenja. Krepke, jasne besede. Nič sentimentalnosti, nič mladostne romantike radi romantike. Med večje zarisane slike se vpletajo na mejah med čustvom in razumom dozorele refleksije. Življenje ni več pestra igra raznih dojmov, temveč jedko spoznanje. To moško dozorevanje nedvomno pesniške nature diha iz vseh delov knjige, tako iz izbrusenih smotrov, kakor iz gorkootožnih vzdihov mrtve ljubezni v »De profundis«. Lahko bi izpisali celo vrsto filozofičnih sentenc o življenju. Pesnik mu zre brez strahu v obraz. Z moškostjo in odločnostjo vsebine je v skladu tudi forma pesniškega izraza. Pesnik je odmerjen, krepak, v

ravnovesju s samim seboj. Njegovi soneti imajo zlat zvenket Prešernovih. Iz vsega pa se zrcali osebnost, ki je kakor Župančičev mornar premerila »nebo in plan«. Knjigo in nje prebiranje priporočamo. Priporočamo tem bolj, ker danes najdemo malo priporočljivega v novi književnosti.

Pred sodniki.

Simon in Ema P. iz Kostriavnice sta tožena, da sta potegnila za lase iz postelje Ljudmila, veselo, ločeno ženko, in jo pretepla s palico ter ji s tem prizadajala težke telesne poškodbe. — Le bliže stopita in povejta po pravici, kako je bilo! — Saj ne tačiva, da sva to storila, pa pomislite gospodje, imava mladega, komaj osemnajstletnega sinka Franceta, katerega je Ljudmila popolnoma zmešala in obsedla. Odkar on teze vsako noč k njej, je doma vedno kreg in prepir. Vsi opominjajo niso nič zalegli. Ker je pa Ljudmila že starejšega datuma ženska, sva kar njo vzela na muho in napravila eksekucijon. Pa je pomagalo; jo je vsa ljubezen minila. — Kaj pravite, da sva bila že kaznovana? O jejzes, se pa res ne spominiva več; je že dolgo tega. Lepo prosiva za mišostno sodbo; vejo, v nama je bila taka božja jeza. — Ker sta že priletna in vama je Ljudmila res delala preglavice, boste vi Simon prišli k nam za tri tedne, vi Ema pa za štirinajst dni. Fanta pa lepo podučita, da vaju bo ubogal.

Marija in Trezika, vedve ste iz Brezij pri Konjicah, ne? Ste znane kot zelo hude ženske, se rade pripravate in živite s sosedi v večnem boju; tako vaju opisujejo. No, le počasi, ne gonite kar obe naenkrat vajin digel — digel — digel —, saj ne moremo vsi naenkrat govoriti. Takole je bilo: Sosedova krava je zašla na vajin travnik, pa ste vzela vi, Trezika, srp in prerezala kravi kite na nogah, da so jo morali takoj ubiti. Vi Marija, ki ste Trezikina mati, ste jo pa hujskali, le daj vraga, ubij jo, da bo enkrat mir. Ker je bila škoda velika, boste plačali sosedu Povhu za kravo 1500 Din in prišle k nam na oddih, vi Marija za šest tednov, Trezika pa za štiri.

Razgled po svetu.

r RUSKA MESTA V AMERIKI. V zadnjih dveh letih se je v Ameriki ustanovilo dvoje ruskih mest. Minulega leta je bil ustanovljen Novi Petrograd. Mesto hitro napreduje in je zgrajenih precej stavb, ki so deloma že naseljene. Ameriški Novi Petrograd je zidan po načrtu starega Petrograda. Letos pa so v bližini Detroita pričeli graditi Novo Moskvo, ki bo oddaljena le 20 minut od Fordovih tovarn.

r MLADOLETNI OTROCI NE SMEJO NA ULICO. Iz Saronna v Italiji poročajo, da je tamkajšnji župan izdal na občinstvo proglas, v katerem opozarja stariše ozirom avaruhe otrok, da mladostniki ne smejo v poznih večernih urah brez primernega spremljevalca na ulico. Stariši, ki ne bi upoštevali tega opozorila, bodo na podlagi pravilnika mestne policije naznanjeni sodni oblasti.

r POGREB ZLOČINCA. Pretekli teden se je vršil v Varšavi zanimiv pogreb. Znani poljski tolovaj Zielinski je bil minulo soboto zasačen in ustreljen. Njegovega pogreba se je udeležilo do 1000 banditov in drugih zločincev, ki so se na pokopališču celo z nagrobnimi govori poslavljali od svojega poklicnega tovariša. Policija je 30 udeležencev pogreba aretirala.

Sladek jabolčnik

proda na debelo Jos. Kirbisch, Celje.

Meblovana soba

za dva gospoda, se takoj odda. Vprašajte v trafiki Janžek, Celje, Gosposka ul.

Velika dvonadstropna hiša

s trgovino, na dobrem prostoru, se poceni proda. Naslov: Breznik, Celje, Dolgo polje 1. 2

Tri zadnje modne novosti!

Žametni klobuk, elegantna ovratna obroba iz novejih peres in fina cvetica za natik v poljubni modni barvi od navadne do najfinejše izdelave kupite po najbolj ugodni ceni pri

46 **Mary Smolnikar**, modistinja, 18s Celje, palača Prve hrv. štedionice.

Proda se

poceni dobro ohranjen šivalni stroj znamke »Singer«, poraben za krojača ali šiviljo. Celje, Na okopih 11/1.

Zračno sobo

meblvano, po možnosti s posebnim vhodom, išče za 15. november soliden gospod. Ponudbe na upravo lista pod 2 šifro »Soba 16. november«. 3

Ker sem službeno premeščen, zamenjam svoje dobro urejeno posestvo v zgornji Savinjski dolini v vasi Trnovlje št. 8 in 128. Eventuelno tudi prodam. Natančnejša pojasnila pri **Francu Cerar**, cestni mojster, 2-3 Gornji grad.

Cenj. izvoznim in uvoznim tvrdkam javljam, da sem otvoril

carinsko posredništvo

v Celju v skladišču »Sloga« pri kolodvoru, ter se priporočam za cenj. naročila. **Josip Zidarič**, carinski posrednik, Celje.

Razširjajte »Novo Dobo«!

r DRAGOCENE IZKOPINE. Ravnatelj segedinskega narodnega muzeja, znani pisatelj Franc Mora, je našel pri Nagy Szektestu velik zlat zaklad, obstoječ iz 92 draguljev in raznih fino izdelanih zlatih predmetov. Po njegovem mnenju datira zaklad iz dobe preseljevanja narodov. Najbrž gre za zaklad poglavarja Gepidov, ki je hotel rešiti dragocenosti pred divjimi Avari.

r RABINOVE NEZGODE V LONDONU. Nekemu vzhodnogališkemu rabinu in njegovi židovski prijateljici se je pripetila originalna nezgoda. Rabin je prišel s svojo prijateljico v londonski registracijski urad, kjer je hotel dobiti dovoljenje, da sme ostati nekaj dni v mestu. Niti on, niti njegova prijateljica nista razumela angleščine. Uradniku sta odgovarjala na vsa vprašanja yes

PRVOVRSTNI **KONCERT**

se vrši vsako soboto in nedeljo zvečer od 1/2 9. ure naprej v **hotelu »PRI POŠTI«** 4 Vstopnina prosta, 4 Za obilen obisk se priporoča **Franc Rebeuschegg, hotelir, CELJE.**

Novo došlo blago po najnižjih cenah.

Za moške in ženske plašče in obleke, barchent, perilo, žempere, svitre, volno v vseh barvah, nogavice, rokavice, perje za podglavnike sita za mlinarje in dežne plašče vam nudi manufakturna in modna trgovina **50 Fr. Karbeutz, Celje, 41** »Pri čebeli«, **Kralja Petra c. 3.**

Za obilen obisk se priporoča 50-29

mesarija, delikatesna trgovina ter zajutrkovalnica

JOSIP GORENJAK, Celje, Kralja Petra c.

Dober glas

gre v mesta in dežele, Ter tudi k nam so novice te prispele, Da kupiš manufakturno blago

dobro in poceni,

V mestu Celju, tam pri nemški cerkvi

Ako nisi bil tam še osebno,

Glej, da zapomniš si za vedno,

Da v Celju je mnogo raznih trgovin,

A najceneje kupiš edino-le pri

Valentin Hladin,

Celje, Prešernova ul.

zraven nemške cerkve. 10-10

Pozor! Pozor!

Ravno došle najmodernejšje oblike damskih

filc-klobukov

v vseh barvah 50-44

od 80 Din naprej.

Sprejmejo se popravila po najnižji ceni.

Se priporoča

Franc Cerar, Celje, Gosposka ul. 8

(da). Končno jima je predložil uradnik v podpis zapisnik, ki sta ga res podpisala. Kmalu sta pa začudeno spoznala, da ju je uradnik civilno poročil. Vrhovni londonski rabin je našel neko formulo, da bo ta zakon razveljavljen.

r NEPREKOSLJIVA VJUDNOST. Kadar bo razpisana nagrada za vljudnost mornarjev jo brez dvoma dobi neki mornar po imenu Hatley, ki pripada ameriški mornarici. Ta je namreč po naključju padel čez krov v morje. Parnik je obstal ter spustil rešilni čoln, s pomočjo katerega so neprostovoljnega plavača zopet spravili na parnik. Ko je Hatley začutil zopet trdna tla pod seboj, je takoj hitel k ladijskemu poveljniku, pozdravil po vojaško, ter rekel: »Gospod kapitan, obžalujem, da sem zadržal parnik!«

Čevlje
domačega izdelka in proizvode najslavitejših tu in inožeških tvornic ima v največji izbiri veletrgovina
R. Stermecki, Celje,
katera prodaja: elegantne damske ševret polčevlje Din 150—, boks 160—, ševro 169—, lak ali semiš 235— itd. Oglejte si izložbe! Primeren popust za povrnitev vožnje! Ilustrovani cenik zastoj!

Protizjava.

Na izjavo svojega moža v »Novi dobi« izjavljam, da svojemu možu doslej nisem napravila nikakih postranskih dolgov, za katere bi on moral biti plačnik. Za blago pa, ki se ga porabi v skupnem gospodinjstvu, pa on mora biti plačnik. Ni lepo, da me tako spravlja ob dobro ime v časopisu.
Reza Čepin,
soproga uradnika OUZD v Celju.

Premog zabavkovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mesto in okolici
Franjo Jošt, CELJE, Aleksandrova ul. 4

Novo OSRAM-žarnice
Nova oblika hruške je lepša!
Ona se zelo dobro prilega vsakemu svetilnemu telesu.
Njeno svetilno telo pridobi na lepoti, če je provideno z novimi **Osram-žarnicami**
Tam kjer svetijo žarnice v oči naj se vporabljajo motne žarnice.
Z Osram žarnicami k boljši svetlobi.

CELJSKA POSOJILNICA D.

Stanje hranilnih blog nad
Din 50,000.000.—

V lastni palači Narodni dom.

Stanje glavnice in rezerv.
Din 4,000.000.—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih izplačuje točno in nudi za iste najboljše obrestovanje in največjo varnost. Izvršuje vse denarne, kreditne in posojilne posle. Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnica v ŠOŠTANJU na GLAVNEM TRGU.

VOX
Velika izbira na novo došlih najnovejših Gramofonov. Samoprodaja gramofonskih plošč „VOX“ najnovejši posnetek, komad Din 40.— pri **F. König, Celje** trgovina z igračami in galanterijo.



Modna trgovina **A. DROFENIK** Celje, Glavni trg 9.

Perilo, trikotaža, kravate, žepni robci, svila, dežniki, volna in DMC prejca v vseh barvah, modni nakiti, šivalne potrebščine, čipke in vezenina, toletno milo i. t. d. — Priznana najboljše nogavice.

Samoprodaja „Bat'a“ čevljev. **Predtiskarija.**

Vedno novosti! — Cene konkurenčne! — Priznano prvovrstno blago! — Postrežba točna!

Josip KOS, Celje, Ljubljanska cesta 10. Izdelovalnica vsakovrstnih moških, ženskih in otroških čevljev. 40 Izdeluje vsakovrstne gornje dele. Vsa v stroko spadajoča popravila po znižani ceni. Postrežba solidna. Podružnica Žalec št. 29.

Pohištvo elegantno v formi, najfinejše v kvaliteti, zmerno v ceni. 10 priporoča 3s
Martin Stojan mizarski mojster, Teharje pri Celju

==== Priporoča se ====
izdelovalnica in trgovina moškega in ženskega perila

kakor tudi čipk. Predtiskarija, entlanje na stroj itd. Najnovejši vzorci na razpolago. 35 Cene konkurenčne. 25 Postrežba točna in solidna. — Zaloga tovarne ženskega perila »Leda«, Ljubljana. **M. Šribar, Celje, Gosposka ul. 27.**

UNION HORLOGÈRE

Alpina
Ant. Lečnik urar, juvelir, optik Celje, Glavni trg. Kupuje zlato in srebro. 36-31

Oglašujte v „Novi dobi“!

BELAK & INKRET

Celje, Prešernova ulica števil. 3

ELEKTRIČNE instalacije, telefonske, zvončne in signalne naprave. Radio antene. POPRAVILA transformatorjev, generatorjev, motorjev, raznih aparatov i. t. d.

VODOVODNE instalacije, naprava moderno-higijeničnih kopalnih sob, klosetov. Toplovodne naprave, centralne kurjave. POPRAVILA centralnih kurjav, kotlov, armatur, sesalk itd. 42s

Tudi vsa druga v to stroko spadajoča popravila se izvrše točno, solidno in z večletno garancijo. Cene konkurenčne. Informacije, proračuni in načrti vedno na razpolago.

Zaloga pohištva, Celje, Glavni trg števil. 12.

FRANJO VEHOVAR tovarna pohištva Celje, Kersnikova ulica

Specijalna delavnica za najfinejše in umetno pohištvo, kakor tudi za vsa druga mizarska dela.

Postrežba točna in solidna. Cene konkurenčne.

IVAN STRELEC 40s tapetar

Celje, Samostanska ul. se priporoča za izdelovanje žimnic, divanov, otoman in drugih tapetarskih mobilij, kakor vseh v tapetarsko stroko spadajočih del. Popravila izvršuje točno in po zmerni ceni. Tapetarske potrebščine na zalogi.

R. Salmič,

Celje, Narodni dom.



Ure, zlatnina, srebrnina in optika po najnižji konkurenčni ceni.



Dalmatinska domača vina

nudi v vsaki množini najceneje tvrdka 50-38

I. P. Matković, Slomškov trg 1

Za jesen in zimo za gospode:

Pristno češko in angleško sukno za površnike, raglane in obleke, srajce, kravate, ovratnike, razno volneno in trikotno perilo, rokavice, nogavice, poluverji itd.

Pliše, otomane, velourje za plašče, velika izbira najmodernejšega volnenega blaga za obleke in kostume, volnene nogavice, rokavice itd.

za dame!

NOGAVICE!

mele gladke	18.-
mele ajour	22.-
prave angleške	25.-
angleške prima	30.-

Velikanska izbira finih volnenih nogavic

L. Putan, Celje

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!



Marljivost, treznost, varčnost, so predpogoj in pravnosti!

LASTNI DOM

stavbena in kreditna zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju



Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Obrestuje hranilne vloge po 6%⁰⁰

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 1,500.000 Din.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ul. 6.